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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
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 Osoby bez domova se potýkají nejen s aktuální zdravotními problémy, ale i chronickými stavy, které 

vyžadují dlouhodobou ošetřovatelskou péči. V ČR je jen málo sociálních zařízení, která se specializují 

na pomoc osobám bez domova. Z hlediska informovanosti zdravotnické veřejnosti hodnotím jako 

velmi důležité zmapovat ošetřovatelské problémy klientů služeb, jejichž poskytovatelem je Armáda 

spásy.  
 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích 

i zahraničních literárních pramenů 
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 Autor, zejména v počátcích, potřeboval častější vedení při formulaci obsahového zaměření, cílů a 

metodiky sběru dat. V teoretické části podává stručný souhrn znalostí o problematice bezdomovectví í 

a zdravotní péče o lidi bez domova.  Ke zpracování tématu využívá odpovídajíc současnou i zahraniční 

literaturu. V problematice se dobře orientuje.  

 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 

Zvolená metoda empirického šetření odpovídá formulovaným cílům a výzkumným otázkám. Autor 

dobře popsal prostředí, kde výzkum probíhal, metodiku i získané výsledky. Výsledky jsou 

prezentovány přehledně, doplněné o grafy. V práci postrádám informaci o tom, jaké je možné využití 

získaných výsledků v praxi.  
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 

publikační normy. 

Předkládaná práce rozsahem i grafickým zpracováním splňuje stanovené požadavky. Je psaná 

kultivovaným jazykem.  
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Otázky k 

obhajobě: 

 

 

1. Na str. 25 uvádíte, že jste realizoval polostrukturovaný rozhovor se 

setrami, ale výstupy z rozhovorů nejsou v práci zahrnuty. Vysvětlete 

souvislost mezi výstupy z těchto rozhovorů a daty získaným 

pozorováním. Uveďte nejzajímavější výstupy. 

 

 
 

 
 

 

 

  

 Hodnocení celkem: Práci doporučuji k obhajobě 
 

 

    

    

 

 
 

 
   

 
Datum: 

  

11. 6. 2019 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


